

为推动医疗美容行业发展尽心力

——记上海伊莱美医疗美容医院

文 / 肖董

上海星级医院探访之(5)

领航业界 完美源于苛求

在沪上医学美容业内,上海伊莱美医疗美容医院拥有一系列荣誉:

- 整形行业星级最高医院
- 美容皮肤优势专科
- 整形专利技术获国家知识产权认证
- 全国十大诚信整形美容机构
- 社会医疗机构“十佳好事”荣誉单位
- ……

这家坐落于苏州河畔的医学美容医院,以行业“领航者”为目标,在革新医美技术、建立服务理念、履行社会责任方面不断追求,成效卓越。日前,上海伊莱美医疗美容医院院长余青平接受了本报的专访。

星级标杆 整形行业最高标准

在上海市社会医疗机构协会开展的社会医疗机构星级评审工作中,全市共有1379家社会医疗机构参与其中。经初审、专家评审、社会医疗机构星级评审委员会批复、市卫生局审核和公示,最终确定上海伊莱美医疗美容医院荣获“上海市星级达标单位”称号。

“作为一家完整意义的高端医疗美容品牌,我们能获此殊荣,这也是本市卫生主管部门以及市社会医疗协会等多家政府机构对我们医疗工作的肯定,我们感到十分高兴和自豪。截止到目前,上海伊莱美已满足了逾几十万爱美者的求美需求,而这一佳绩的取得与广大求美者对我们的支持和信赖是分不开的!”谈及评选星级医院对于一家社会医疗机构的意义,余青平院长显得有些激动。

余院长说,整形美容行业发展十多年来,大量的资金进入整形美容行业,各种医疗美容医院、医疗美容门诊部应运而生。对于一个仍属于朝阳的行业来说,良莠不齐的企业素质和不断凸显的行业规范漏洞难免出现。而市卫生计生委、市社会医疗机构协会主办的此次近乎苛刻的评选活动,也是让民众放心“看星选医”。以后市民在就医时,可将“星级医院”作为重要参考标准。此举也是一个动员令,号召其他医疗机构向获评的星级医疗机构看齐,在行业自律的基础上,规范行医,遵从管理、质量、安全、服务等基本要求。全面提升医疗服务质量,塑造良好的社会形象,伊莱美也将承担起“领头羊”的社会责任,接受社会监督。

打造一站式美丽解决方案

同样令“伊莱美”人颇为骄傲的是,这家医院的美容皮肤科经上海市社会医疗机构评审,也在全市1329家医疗机构中脱颖而出,获得了本市卫生主管部门官方权威认证的“皮肤美容”优势专科单位。

作为皮肤科的学科带头人,任建新主任说,自建院以来,皮肤科接诊病例达6000多例,占全院总接诊量的50%左右。专科的建设以“发挥专长、塑造特色”为目标,以“一站式皮肤管理”为理念,重点加强对“专病特色治疗、人才梯队建设、学术交流、质量管理、设备优先购置以及建立客户高级管理系统”等方面的扶持力度,努力为客户提供一站式皮肤管理服务。

现今医院针对各类皮肤学疑难专病,已购置20多台世界最先进的激光美容设备,如Profile超级平台、塑美极、调Q开关、深蓝射频等多台美肤焕颜系统仪器,将激光美容+中医美容完美结合,达到内调外养、标本兼治的效果,还将医疗美容+美容护理完美融合,将医疗美容生活化,为求美者提供一站式皮肤管理服务。在提升美容皮肤激光治疗的安全性、高效性、舒适性上受到广大爱美者的肯定与业界人士的赞誉。

如今,伊莱美正继续加强各科室的优势



■ 伊莱美齿科为市民进行口腔咨询



■ 一位求美者在上海伊莱美医疗美容医院接受治疗



■ 上海伊莱美专家团队手术中



■ 上海伊莱美医疗美容医院李湘原主任



■ 全球知名隆胸假体公司曼托全球总裁

专科建设,并陆续引进世界顶尖人才,不断提升医疗质量、管理质量及服务质量。建设成为国内首家一站式美丽解决方案的医疗美容医院,是他们对于未来的美好规划。

零创微整形领跑“美容科技”

经过多年的临床探索和总结,崭新的镭射羽肤系统、逆时童颜术、零创微整形等,目前正领跑着“美容科技”。这三大美容科技突破以往单一美肤改善,采用最先进的皮肤立体化管理理念,集合了全球尖端的非创伤性、无痛美白嫩肤技术,根据皮肤基底细胞等所处的肌肤层次,进行由内而外的焕新。针对不同部位开展个性化的美肤治疗,在美白肌肤、细致毛孔的同时,还能改善肌肤弹性、光泽度,力争让肌肤保持水润透白,重塑女性美肌。

在上海伊莱美医疗美容医院,“镭射”已成为一个以单病种多学科、多角度、多仪器360度解决皮肤问题的专业系统。用新型的镭射技术作用在肌肤表面,规避了传统激光打到皮肤上带来灼痛感的弊端,并可根据真皮下胶原蛋白生物波匹配,重组镭射波长,加入“冰点”冷却设计,激发基底细胞功能的同时降低疼痛。“逆时童颜术”,则是借助现代DNA生物科技,结合美国HGH生长因子、韩国蛋白生长素、瑞士羊胎素、日本人胎素、中科院干细胞等中外顶级抗衰老成果,为原本已经迈向衰老的肌体注入年轻活力,“逆转”时光在皮肤上留下的“痕迹”。“零创微整形”是风靡全球的面部精细化新型美容方式,属于非

手术美容方法。它通过针剂注射将生物材质、合成物等注射到皮肤内,可以达到除皱、塑形、面部年轻化等效果。

七大专利技术提升的整形外科

今年以来,上海伊莱美医疗美容医院相继推出鼻部整形骨膜剥离器、口腔清洗辅助装置、隆鼻假体夹持装置、隆鼻假体植入引导装置、隆胸手术辅助内镜发明、乳头凹陷矫形器、汗腺切除手术专用组织剪等七大专利技术,令本市的医疗美容进入国际尖端领域。

余院长特别提到,今年4月26日,整形专利国际巡展(韩国行)发布会在首尔隆重举行,上海伊莱美医疗美容医院等中国机构应邀赴韩参加整形专利国际巡展,以伊莱美7大专利为代表的中国医学美容科技正式站在国际舞台,引得了广泛赞誉。诸多中韩媒体广泛关注,NEWS ONE、东北亚时报、韩国经济、韩国新闻周刊、香港凤凰卫视、台湾新生报等都对此次活动进行了专题报道。

参与此次专利国际巡展的上海伊莱美医疗美容医院李湘原主任表示,这些实用技术意味着,今后的求美者可以更安全、更舒服地变美丽。以伊莱美的科研成果隆胸手术辅助内镜发明为例,该技术获得“专利新技术突出贡献奖”,在求美者关注度高的安全性方面有着巨大的突破,以往的隆胸手术多是在盲视下操作,虽然可以完成手术但精确性不够,不能确保手术安全。“我们的专利技术通过采用内镜本体,并在内镜上设置用于为手术区域提供照明光线的照明头以及用于将手术区域

的环境光线导出的光线导出通道,使得手术的精确度高,结构简单,使用方便。”

国际同道 登门取经

上海伊莱美医疗美容医院精湛的技术,吸引了国外同行医美机构的目光和关注。在整形专利国际巡展结束后,韩国多家医疗美容机构为进一步学习交流医疗美容专利,特此向主办方世界医疗美容杂志社、中韩医学医疗交流协会提出要组团来华“取经”的申请。这让上海伊莱美再次成为“新闻中心”,“韩风逆吹”成为一时佳话。

中韩医学医疗交流协会康哲镕会长就不无赞美地表示,中国整形技术不断精进,在国际整形界中起着越来越重要的作用。中国专家团在韩国交流会上所展示的专利技术,就是这些年来中国整形技术大幅提升的有力表现,体现了亚洲整形技术的真实水平。中韩两国整形界的相互走动与最新专利技术的相互学习,将实现中韩整形技术从研发到应用的深度交流。

首创“多对一”,服务更完善

据介绍,上海伊莱美医疗美容医院的医疗团队严把“专家关”,在引进之初,便对每一名医生的资质、医德医技、经验特长等方面进行重重审核,而且定期考查当前从业人员的执业技能素质,加强整个医疗美容从业人员的规范,还定期派往发达国家进行深造进修、交流学习。

医院首创的“多对一”服务模式,则从专业角度出发,对整个过程的各个环节都制定了严格的规定和人员责任制,也就是说,每一位进入伊莱美的求美者,都将有属于自己的“专属通道”,有专业的接待人员负责所有的就诊流程,有形象设计师实施整体综合“打造”,有专业的心理分析师做好术前术后的心理干预,有权威的专家教授具体负责手术,有专业护理团队提供康复计划,更有客服人员充当“终身美丽管家”角色。

热心公益 传递美丽

在锐意进取的同时,上海伊莱美医疗美容医院始终秉承社会责任,热心公益事业,目前是上海市团委青年公益联盟唯一一家医疗机构。

2012年,伊莱美公益基金对无鼻妈妈钟利伸出援助之手。

2013年,公益救助“白菜爸爸”石青华妻儿烧伤事迹获评上海年度十件好事,获得了社会上的广泛好评。

2014年“护牙健齿、乐享生活”公益义诊进社区,为受到口腔问题困扰的居民进行免费口腔检查,解答口腔健康各方面的问题,提高人们的健康保健意识,传递爱心健康。

2013年和2014年分别与综艺评委黄舒骏一起发起成立专项公益项目,用于雅安中学音乐器材、设备采购以及因地震受创的儿童容貌救助。一次次爱心援助,让受助对象重拾自信,重获追求美好未来的正能量!目前,伊莱美的各类爱心行动还在延续。

载誉前行 不断创新

上海伊莱美仍在一路前行。医院现在每年坚持参与或举办医美行业学术会议,每年保持在国内外学术期刊发表论文。“创新医美理念、引领行业发展,正是伊莱美作为医美领先品牌始终不渝的使命和方向!”谈及未来,余青平院长满怀信心。



扫一扫伊莱美二维码